

В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте СК России состоялось межведомственное совещание по проблемам выявления и расследования преступлений, связанных с незаконной реализацией на объектах транспортного комплекса спиртосодержащей продукции



14 марта 2017 года на базе Западно-Сибирского СУТ СК России состоялось межведомственное совещание, в ходе которого представители Западно-Сибирского СУТ СК России, Управления на транспорте МВД России по СФО и Межрегионального управления Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по СФО обсудили вопросы укрепления взаимодействия при выявлении, расследовании и пресечении преступлений, связанных с незаконной реализацией на объектах транспортного комплекса спиртосодержащей продукции.

В свете особой актуальности темы совещания, а именно участившихся случаев отравления граждан спиртосодержащей продукцией, которая незаконно реализовывается различными субъектами предпринимательской деятельности, в ходе совещания обсуждены достигнутые результаты деятельности двух правоохранительных ведомств и контролирующего органа в данной сфере деятельности.

Кроме того в ходе обсуждения выработан комплекс мер, направленных на совершенствование взаимодействия по указанному вопросу и, прежде всего, недопущение незаконной реализации гражданам опасной для жизни и здоровья спиртосодержащей продукции.

14 Марта 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1108024>